

胡忠雄主持召开区(市、县)党委书记座谈会强调

# 以优良作风凝心聚力干事创业 奋力开创贵阳贵安高质量发展新局面

黄波参加

本报讯 6月23日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开区(市、县)党委书记座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察时的重要讲话精神,以优良作风凝心聚力、干事创业,奋力开创贵阳贵安高质量发展新局面。

市委副书记黄波,市领导郑建国、刘本立、龙章怀、王启云、仇玮、步岚参加。

会上,各区(市、县)党委书记分别汇报了深入贯彻中央八项规定精神学习教育、“一圈两场三改”和国企改革等情况。胡忠雄指出,要抓学习教育,为高质量发展提供坚强保障。要突出对标对表,深入落实党中央和

省委决策部署,确保各项任务有力有序推进。要突出学深悟透,紧盯学习内容,创新学习方式,把“学”贯穿学习教育始终。要突出对照检查,聚焦查全、查深、查实,深挖问题根源。要突出边查边改,用数据、实例、制度和群众评价说话,扎实推动问题整改。要突出统筹协调,统筹好条条和块块、学习教育和党建工作、学习教育与重点工作。要突出开门教育,畅通民意渠道,及时回应群众关心关切。

胡忠雄强调,要抓“一圈两场三改”,让群众看到变化、得到实惠、感到满意。要强化目标任务,确保按时高质量完成年度目

标任务。要强化责任落实,压紧压实各方责任,有效形成工作闭环。要强化总结提升,对建而未用、用而不优等情况开展“回头看”,切实提升整体工作质效。要强化项目建设,抓好“谋、投、建、管、用”全生命周期管理,做到建一个成一个。要强化群众参与,坚持问需于民、问计于民、问效于民,持续提升群众参与度。要强化基层减负,切实减“应减之负”、尽“应尽之责”。

胡忠雄强调,要抓国企改革,推动国有资本和国有企业做强做优做大。要摸实情,准确把握国企资产、营收、人员等情况,为推进国企改革筑牢基础。要退平台,防

范化解债务风险。要强监管,紧盯资源、资产、资金等重点领域,不断提升监督质效。

胡忠雄要求,要紧盯重点任务履职尽责。要抓目标,全力守住底线目标、完成预期目标、推进具体目标。要抓统筹,落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,统筹抓好高质量发展各项工作。要抓重点,聚焦“人、钱、事”,不断提升管理能力和水平。要抓基层,深入推进“解剖麻雀”式调查研究,全面加强村(社区)党支部书记、第一书记队伍建设。

市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵阳贵安基层医疗机构发展工作座谈会强调

# 强化统筹协调 优化资源配置 全力推动基层医疗机构高质量发展

本报讯 6月23日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安基层医疗机构发展工作座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国建设的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,强化统筹协调,优化资源配置,全力推动基层医疗机构高质量发展。

贵阳贵安领导吴熙、付涛参加。

座谈会上,胡忠雄认真听取工作汇报,与基层医疗机构代表交流,深入分析基层医疗机构发展现状。他指出,基层医疗机构的发展事关千家万户,是一项重大的民生工程。要坚持以人民健康为中心,以更高站位、更实举措解决好基层医疗机构发展问题,更好服务城乡居民高品质健康生活需求。

胡忠雄强调,要深化调查研究,准确摸

清基层医疗机构的基本情况、实际困难,找准基层医疗机构发展的堵点、难点。要统筹区域资源,坚持系统思维、整体观念,以群众健康需求为导向,推动医疗资源均衡配置。要提升诊疗水平,压紧压实工作责任,依托医共体建设,推动基层医疗机构服务能力和水平提质增效。要涵养医德医风,大力培育良医、廉医,为人民群众提供更加优质高效

的健康服务。要强化公共卫生,抓好家庭医生签约服务、健康档案管理、慢性病防治等工作,切实走好医养结合的发展之路。要突出信息化支撑,积极通过远程医疗和人工智能辅助诊断等技术为基层医疗机构赋能,让群众就近享有高质量医疗服务。

贵阳贵安有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

